

Za 20.000 ton premaznih sredstev

Odprli so novo proizvodno-skladiščno halo

Delovna organizacija JUB in krajevna skupnost Dol sta praznovali pomembno delovno zmago: odprli so novo proizvodno-skladiščno halo JUB, v kateri bodo ob majhnem povečanju števila zaposlenih proizvedli kar 20.000 ton disperzijskih premaznih sredstev na leto. Leta 1972, ko so postavili sedaj že stare proizvodno-skladiščne prostore za premazna sredstva, niso mislili, da bodo potrebe po novih materialih za končno obdelavo fasad in notranjih prostorov tako hitro zahtevale nova vlaganja. Razvoj modernega gradbeništva je strokovnjakom JUB zadal nalogo, da razvijejo

sodobna premazna sredstva, ki bodo zaščitila vlažne stene, močno porozne in alkalne podlage in jih bo moč uporabljati ne glede na višino zgradb, namen uporabe in konstrukcijo.

Izvajalca gradbenih del sta bila GSP Grosuplje s kooperanti in Komunalno podjetje Ljubljana, delo pa je bilo opravljeno v letu dni. Objekt ima skupno površino 3456 kvadratnih metrov, od tega je 60 odstotkov namenjenih za skladišče izdelkov, 35 odstotkov za proizvodnjo, ostalo pa za pripravo dela in kontrolni laboratorij. Predračunska vrednost investicije je bila 45 milijonov dinarjev, ki so jih po 43,5 odstotka prispevali sami oziroma Ljubljanska banka kot kredit, ostalo pa so primaknili sovlagatelji.

O pomenu nove pridobitve je številnim zbranim gostom, med katerimi so bili tudi predsednik skupščine mesta Ljubljane Marjan Rožič in vsi najvidnejši predstavniki družbenega in političnega življenja Bežigrada, spregovoril predsednik delavskega razreda Ivan Lubej. V dobro pripravljenem kulturnem programu so nato sodelovali kvartet Zora, mladinci delovne organizacije JUB in pevski zbor osnovne šole Franc Ravbar iz Dola. Gostje so si z zanimanjem ogledali tudi razstavo skulptur Naceta Ribiča, po otvoritvi pa so se povsedevali na družabni prireditvi.

S. DROLJIC



Ob dnevu mrtvih se je za Bežigradom zvrstilo več komemoracij. Ob vsakem pomniku naše revolucije so zagorele svečke, cvetje je bilo dokaz, da nismo pozabili tistih, ki jih ni več med nami. Prireditve so pripravili v Gramozni jami, na Črnučah, v Dolu, Šentjakobu, Stožicah in na Žalah. Komemoracij so se udeležili številni šolarji, delovni ljudje in občani. V Gramozni jami je zbranim spregovoril Marjan Malešič, izvršni sekretar komiteja občinske konference ZKS Bežigrad, v kulturnem programu pa so sodelovali učenci z osnovnih šol Danile Kumarjeve in Borisa Zihlerja. Ob zvokih žalne koračnice, ki jo je zaigral pihalni orkester JLA, so številne delegacije položile vence ob obelisk, pred tem pa je vod JLA izstrelil častno salvo. Na sliki: s komemoracije v Gramozni jami.

OBČINSKA SKUPŠČINA

Na dnevnem redu leto 2000

Bliža se konec leta in bežigradska občinska skupščina ima čedalje več gradiva za obravnavo. Zato je predsedstvo ocenilo, da morajo biti dnevni redi za seje čimboljše pripravljene.

Na novembrski seji bodo delegati obravnavali več predlogov oz. osnutkov odlokov občinske skupščine, osnutke smernic dolgoročnega razvoja do leta 2000 in osnutkov zakonov republiške skupščine o usmerjenem izobraževanju v osnovnih šolah in vzgoji in varstvu predšolskih otrok, s katerimi v občinskih razpravah uveljavljamo načelo delovanja baze republiške skupščine.

Na oktobrski seji občinske skupščine so delegati sprejeli informacijo o stranpoteh in drugih negativnih pojavih v TOZD Projekta-Inženiring, ki deluje v delovni organizaciji SGP Hrastnik. Predsedstvo je obravnavalo predlog sklepov, ki jih je pripravila komisija za družbeni nadzor v zvezi z kršitvami 619. in 620. člena zakona o združenem delu v TOZD Projekta-Inženiring. O predlogih bodo razpravljali delegati na novembrski seji občinske skupščine.

D. B.

V TRŽNICI

Lokale zapirajo

Bežigradska tržnica čaka na boljše čase. Obetajo si jih zlasti po otvoritvi podhodov pri Astri, za zdaj pa je nekaj lokalov zaprtih. Portoroška Droga pridno piščuje najemnine, lokala pa ne uporablja; Zagrebške mlekarne so prav zdaj zaprle lokal, tako kot »5. maj«, ki je prodajal perutnino. Tudi Ljubljanske mlekarne so se poslovile, zdaj se, da za vedno, saj so vrnili ključa. Ponudba na bežigradski tržnici se torej manjša, namesto da bi bilo prav obratno.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 6. novembra 1979
Leto XIX, št. 19 (221)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Pojasnilo

LETO OTROKA

Razstave, igre in še marsikaj

Velika in vsebinsko bogata prireditve 15. novembra v Festivalni dvorani

V počastitev Mednarodnega leta otroka bo Zveza prijateljev mladine občine Bežigrad v sodelovanju z občinsko Zvezo kulturnih organizacij in Pionirskim domom - Centrom za kulturo mladih priredila osrednjo proslavo, ki bo 15. novembra z začetkom ob 17. uri v Festivalni dvorani. Na proslavi bodo sodelovali vsi pionirski odredi osnovnih šol v občini, otroci iz vseh vrtcev in Center za kulturo mladih. Prikažal bo novo obliko dela z otroci - odprto igro.

V okviru te osrednje prireditve bo v dneh 12., 13. in 14. novembra v Druženem domu Stadion velika razstava risb in drugih izdelkov otrok iz vrtcev ter Centra za kulturo mladih.

Na to veliko osrednjo prireditve opozarjajo tudi plakati, ki vabijo k obisku. Čim bolj množičen bo obisk občanov na prireditvi, temvečje bo priznanje vsem tistim, ki se z vso odgovornostjo trudijo za lep otrokov vsakdan in za še lepši njihov jutri. Z množičnim obiskom bomo dali priznanje tudi otrokom samim in hkrati s tem izkazali spoštovanje do njihovega leta.

E. K.

V poročilu o 34. seji komiteja občinske konference ZK Bežigrad, ki smo ga objavili v 18. številki »Zbor občanov« 23. oktobra, je bilo v prvem odstavku, ki govori o obisku delovne skupine komiteja osnovni organizaciji ZK Zavoda za usposabljanje služno in govorno prizadetih tozid Učne delavnice med drugim navedeno: »Osnovna organizacija ZK je napravila prvi korak za razčiščevanje odnosov, tovariško razsodišče je izreklo nekaj vzgojno-političnih ukrepov za svoje člane...«. Stavki bi se moral pravilno glasiti: »Osnovna organizacija ZK je napravila prve korake za razčiščevanje odnosov. Med drugim je obravnavala tudi moralnopolitično obnašanje nekaterih svojih članov. Glede na to je imenovala tovariško razsodišče, ki je na osnovi ugovoritev predlagalo organizaciji izrek vzgojno-političnih ukrepov.«

Po določilih statuta ZKS tovariško razsodišče, ki jih imenujejo osnovne organizacije ZK, nimajo pravice izrekat vzgojno-političnih ukrepov, marveč jih je predlagati. Tovaško razsodišče, ki ga je imenovala osnovna organizacija ZK tozid Učne delavnice je ravnalo v skladu z določili statuta ZKS.

PRESEDSTVO OK SZDL

Zdravstvo pretrd oreh za samoupravo?

Na začetku 6. seje predsedstva občinske konference SZDL so spregovorili o osnutkih gradiv za razpravo, ki jih je pripravila republiška konferenca SZDL. O uresničevanju pobude tovariša Tita pri poglobljenju družbene vloge SZDL v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja in o osnutku poročila o dejavnosti republiške konference SZDL Slovenije v obdobju 1975-79 bodo zdaj razpravljale krajevne konference SZDL, po mesecu dni pa bodo razpravo na občinski ravni sklenili na seji predsedstva OK SZDL.

Od 12. do 19. novembra bodo vse bežigradske organizacije SZDL v krajevnih skupnostih obiskale skupine predstavnikov občinskih družbenopolitičnih organizacij in občinske skupščine. S predstavniki ožjega političnega in samoupravnega vodstva krajevnih skupnosti se bodo pogovarjali zlasti o pripravi srednjeročnih načrtov razvoja krajevnih skupnosti in o preobrazbi krajevnih skupnosti.

Razprava na seji predsedstva se je razvnela pri obravnavi predloga razdelitve sredstev občinskih zdravstvenih skupnosti, po katerem naj bi za obratna sredstva Kliničnega centra namenili 20 milijonov dinarjev, za nabavo opreme v tozidih Zdravstvenega doma Ljubljana dobrih 19 milijonov dinarjev (od tega so polovico že porabili), in sicer tozid Šiška za enoto Šentvid 3.800.000 din, tozid Bežigrad 1,8 milijona din in tozid Vič (4 milijone din), za adaptacijo otroškega zdravilišča Rakitna 4 milijone din, za obnovo oddelka za novorojence na Kliniki za gine-

V ponedeljek, 12. novembra bodo ob 17. uri razgovori v krajevnih skupnostih Savsko naselje, Boris Zihler in Urške Zatljer; v torek, 13. novembra ob 17. uri v krajevnih skupnostih Bežigrad, Tomačevo-Jarše, v sredo, 14. novembra ob 17. uri v krajevnih skupnostih Boris Kidrič, Stožice in Ježica, 15. novembra ob 17. uri v krajevnih skupnostih Ivan Kavčič, Dol in Šentjakob ter 19. novembra ob 17. uri v krajevnih skupnostih Stadion in Brinje.

kologijo 2,5 milijona in za mestno otroško kliniko 4.130.000 dinarjev.

»V občinski zdravstveni skupnosti nismo za tak predlog, ker ga v bistvu s svojo strokovno službo diktira regionalna zdravstvena skupnost,« je zatrdil predsednik izvršilnega odbora zdravstvene skupnosti Edo Vovk. »Naš izvršni odbor je sklenil, da ne bo združeval sredstev iz rezerv, dokler ne bomo imeli v občini rešenega vsaj problema osnovnega zdravstvenega varstva. Pot, ki jo v regionalni skupnosti ubirajo, pa je nesamoupravna: interesna skupnost naj bi samo potrebovala že dogovorjena stališča, čeprav bi morale najprej občine izdelati program svojih potreb in predlog porabe sredstev, nato pa bi te predloge uskladili; narobe pa je, da nam strokovna služba kar vsiljuje neko rešitev.«

Predstavnik Zdravstvenega doma Ljubljana tozid Bežigrad Ante Jenčič je povedal, da so v tozidu v zadnjem času sprejeli več ukrepov za izboljšanje zdravstvenega varstva v občini, zdaj pa jim prostor-ska stiska preprečuje kakršnekoli nove izboljšave.

Prezidali so praktično vse garderobe, predelali so kurilnico in tako pridobili nekaj ordinacij - vendar naprej brez razširitve doma ne gre več. V medicini dela prekoračujejo normative za 100 odstotkov, imajo tudi nekaj novih instrumentov, ki jih nimajo kam postaviti, saj so vsi prostori zasedeni. Za povrh pa slabo tretjino prostora v domu zavzemajo skupne službe Zdravstvenega doma Ljubljana, ki jih bo treba čimprej preseliti. V primerjavi z drugimi občinskimi prostorske razmere v zdravstvenem varstvu pri nas najslabše, pa tudi z opremo se ne morejo ravnati pohvaliti: pred oblikovanjem temeljnih organizacij so bili za Bežigradom centri za EKG, za razne preiskave - zdaj so drugi tozidi dobili nove aparature, Bežigradu pa so ostale stare, pokvarjene in zastarele.

Že pred tremi, štirimi leti so zato pričeli misliti na razširitev in takrat so ugotovili, da bi bila najbolj racionalna nadzidava zdravstvenega doma za tri nadstropja. Danes imajo že lokacijsko dokumentacijo in idejni projekt, nimajo pa dovolj denarja,

čeprav so dosegli s posameznimi organizacijami združenega dela skorajda edinstven sporazum, po katerem so združile za obratne ambulante okrog 4 milijone dinarjev. Predračun nadzidave je petkrat večji; v pritličju bi potem uredili otroške ambulante, v I. nadstropju medicino dela, v tretjem bi bilo 12-16 zobnih ordinacij, prv na vrhu pa dispanzer za šolsko in vajeniško mladino. Zato se tudi zavzemajo, da bi pri delitvi rezervnih sredstev upoštevali tudi Bežigrad.

Razpravljalci so upoštevali tako težave Kliničnega centra in drugih ustanov, za katere je denar predvidela strokovna služba, kot tudi bežigradskega tozida Zdravstvenega doma. Bili so si enotni, da postopek razdelitve rezervnih sredstev občinskih zdravstvenih skupnosti ni samoupraven in ravno v ponos delegatskemu sistemu. Zato so podprli zahtevo bežigradske zdravstvene skupnosti, da se kot enakovreden objekt med predloge za uporabo rezervnih sredstev vključi tudi nadzidava bežigradskega zdravstvenega doma in podprli prizadevanja, da bi čimprej preselili strokovne službe in tako sprostiti vsaj nekaj prostora.

Prad koncem seje so se člani predsedstva seznanili z razmerami v samoupravni interesni skupnosti za zaposlovanje, o katerih smo nekaj zapisali že v naši prejšnji številki in poročilu s seje komiteja občinske konference Zveze komunistov Bežigrad.

STANE DROLJIC